AEBE&T

MHCTPYKLUMA MO 3KCIMJIYATALIUN

LLIMHOMOHTAXXHOIO CTAHKA A4NA
rPY30BOIo TPAHCIOPTA

TCS 52



COOEPXAHUE

1 IIpaBuia TexHUKHU 0€30NMACHOCTH
2 BBenenne
3 ObsacTb NpUMeHeHust
4 Onucanue
5 TexHu4eckne XapaKTepUCTHKH
6 PacnakoBka
7 Ycranoska
8 IHoacoenuHeHne K JIEKTPUYECKOH CeTH
9 IIpoBepka GpyHKUMOHMPOBAHNUSA
10 IKCIUTyaTaumus
1 Puxcanust 00012 KoJgeca
12 beckamepHblie IIMHBI
12.1 | JlemoHTaxx OeCcKaMEepHOI IIMHBI
12.2 | MonTax 6eckaMepHO IIMHBI
13 Hnnbl ¢ kKamMepamMu
131 | MoHTax IIKHBI ¢ KAaMEpaMHU
14 KoJjeco ¢ xoanmom
14.1 | MoHTaX IIMHBI HA KOJIECO C KOJBIIOM
15 Texnu4veckoe 00c/Iy>KMBaHUE U PEMOHT
16 TpancnopTUpoOBKa M XpaHeHHe
17 DJIeKTpHYeCcKas cxeMa
18 I'mapaBimyeckas cxema
19 3anacHble YacTu




1. IIpaBmia TexHMKM 0e30MacHOCTH

Ilepen HawasioM pabOTHI BHMMATEIIBHO IIPOYTHTE BCe IIpaByUIa TEXHKI
6e3omracHoCcTM! B IIporiecce paboTsI ¢ yCTPOTICTBOM TIIATEIILHO COOTIOIAliTe
IIpVBelIeHHbIe B TAHHOM PYKOBOJICTBe IIpaBiula. PaboTy co cTaHKOM MOTyT
IIPOVI3BOANTE TOJIBKO KBaIMPUITMPOBaHHBIE CITelacThl. CaMOCTOSTe IbHbIe
TIOIIBITKY 3aMEeHBI Y3JI0B U arperaTos 000pyAoBaHMs VIV €T0 IpVIMeHeH e He I10
IIPSIMOMY Ha3HAU€HMIO MOTYT IIPVBECTH K IIOBPEXIEHMIO CTaHKa V1 TpaBMaM
MeXaHMKa.

2. BBemenmne

braropaprm Bac 3a mpuoOperenne TCS52 - mMHOMOHTaXXHOTO CTaHKA 1
rpy3oBoro TpaHcropTa. CTaHOK pa3paboTaH 1 IIpoM3BeleH C y4eTOM CTaHAapTOB
ISO9000 11 obecrieunt Bam onTumasibHbIe pe3yJsIbTaThl U KauecTBO paOOoThI.
Hanexnas 1 6esonacHast paboTa ¢ yCTPOVICTBOM BO3MOJKHA TOJIBKO B CJTy4ae
IIOJIHOTO COOJIIONIeHMsl BCex IpaBwWl, IIpeficCTaBIeHHbIX B JaHHOM PyKOBOJICTBe.

CepsucHoe 06CIyX1BaHVe CTaHKa V1 3aMeHa ero y3J10B BO3MOXKHBI TOJIBKO TP
IIpeocTaBJIeHNN CIIelaIVICTaM CepBIC eHTpa MHQOpMaI O TUIle
o0OpymoBaHMs VI OCHOBHBIX TeXHUYECKNX XapaKTepucTukax obopymosanms. B
IlaHHOM PYKOBOJICTBe IIpelICTaB/IeHbl Bce HeoOXOIIMble JaHHbIe
IITHOMOHTa)KHOM CTaHKe. B ciTyyae pacxoxxaeHns JaHHBIX B pyKOBOJCTBE U
MaeHTUUKaIMOHHON TabydKe 060pyoBaHVIs, ICIIOJIB3YyTITe TaHHBIe C
VIeHTUOUKAIIMOHHON TaOJIVYIKIL.

** IIpv BOSHMKHOBEHWV BOIIPOCOB OTHOCUTEILHO PabOThI CO CTAaHKOM
00s13aTeJIbHO PYKOBOJCTBYMTECh JaHHOV MHCTPYKIIMe.

3. OOGs1acTh IpMMeHeHU

YerporictBo paspaboTaHo 1171 MOHTaXa/ TEMOHTaKa IIVIH TPY30BBIX aBTOMOOVIIETL.
3aMevaHMe: CTAHOK AOJIDKE€H ITPVMMEHATHCA MCK/IIOUUTEIBHO ITI0 ITPpSIMOMY
Ha3Ha4Ye€HMIO, IIPeJyCMOTPE€HHOMY ITPOM3BOOMTEIEM. 3ar1pe1_uaeTca

NpUMEeHATh 000pya0BaHMe AJIs IIPOYMX HeJIer.

JTroGr1e moBpeXxaeHNss 000pyHOBaHMs, BbI3BaHHbIEe HEeIIPaBIIbHON KCIUTyaTalyen

WIN IIpMEHEHVIEM O6Op}7HOBaHT/I$I He II0 IIPAMOMY Ha3Ha4Y€HUIO, ITPEPbIBAIOT
IeviCTBue FapaHTVIVIHBIX 00s13aTeILCTB.



4. Onucanue (puc.l)

1. T'AaBHBIN BBIKAIOYATEAB
KoHcoab 3a2KMMHOTO
yCTpoMcTBa

3. TuapaBanyeckoe 3a3KUMHOE
YCTPOHCTBO

4. TlomBmxkHag naartdgopma

5. Crolika yIpaBA€HHUd -

HepeKAIoYeHHs pabodux

PeKUMOB

PeryasTop ycuausa 3axkuMma

7. IlepekaioyaTeAb HallpaBAE€HUS

BpallleHHd KoAeca

Omnopa

9. HucTpyMeHTasbHas KOHCOAb

10. BaokupoBKa aepKaTesd
HHCTPyMEHTAa

11. [NpuxuMHasa IpyKHUHA

12. [IucK Oas oTpbIBa OOpTa LIMHBI

13. MOHTaXKHBIH IIaAeIl

14. Cromnop MOHTasKHOTO I1aAblla U
[HCKa oTpbIiBa GopTa.

o

o

ITpousBoauTeNb OCTABISET 32 COOOH MPAaBO M3MEHITH KOMIUIEKT ITOCTABKH O€3 MPEABAPUTEIHHOTO YBEIOMIICHHSI.

5. TexHHYECKHE XapaKTEePHCTHKH

Pasmep koaeca 14-56
MakcuMaABHBIH BeC KoAeca 1500 kr
MaxkcumasbHad IIHPHUHA KOAECA 1100 mMm
MaxkcuMaabHBIN AUAaMETP Koaeca 2300 MM
OAeKTpoOABUTATEAL THAPOHACOCA 1.5 kBt - 380B/3 .
OAeKTpOABUTATEAD IIPUBOAA HHCTPYMEHTA 2.4 kBt - 380B/3 .
Pabouee naBaeHuUe 50-130 Bar
YpoBeHb HIyMa <70 ob

Bec HerTO 987 kr

6. PacnmakoBka

YaaauTe ymakoBKy, IIPOBEphbTe€ BHEIIHUE BHI 000pyIOBaHHS Ha IpeaMeT IIOBPEXKICHUH B
IIPOLIECCE TPAHCIIOPTHUPOBKH. PacnakyiiTe Bce HMeEIOIMECd aKCeCcCcyaphl.
[Ipou3BomuTe pPacHIakoBKy OOOpPyOOBAHHS C IIOMOIIBIO CIIEIIMAABLHBIX MHCTPYMEHTOB. Bynbre

ocropozkHbl! He moBpenute na"neap ynpaBacHUs!


diratlanta
Text Box
Производитель оставляет за собой право изменять комплект поставки без предварительного уведомления.

.




7. YcTaHOBKA

Bri6bupatiTe MECTO YCTAHOBKH COTAACHO CAEXYIOIITHMM
IpaBHuAaM 0e30ITaCHOCTH B IIPOIIECCE PabOTHI.
CTaHOK MOOAXKEH OBITH MOOKAIOYEH K HCTOYHHUKY
IHUTAHUS.

Takum obpaszoMm, HeOOXOOAUMO  yCTAHABAWBATD
obopymoBaHME B MECTE C UMEIOIIHMMCH PA3bEMOM [IAS
IIOAKAIOYEHHUA K CETH.

[Trommans pabodeil 30HBI JOAXKHA OBLITH TaKOM, YTOOBI
OIIEPaATOP MOT BBITIOAHSTE PaGoOTy C yCcTpoiicTBoM Ge3

KaKHUX-AM00 OrpaHUYeHHH (pHuc. 2).

3anpemaerca paboraTep €O CTaHKOM B
MOTEHIIHAABHO B3PBIBOONACHEIX YCAOBHSAIX!

IMoaroroBka pyHmameHTa (puc. 3).
CTaHOK OOAXKEH OBITh YCTAHOBAEH Ha POBHYIO IIOBEPXHOCTH. BecraBbTe aHKEpHBIE OOATHI B
HMEIOIIHECS OTBEPCTHS B OCHOBAHHH CTAaHKA U 3aKPYyTHTE UX. [IpH yKAOHE ITOBEPXHOCTH Goaee

4yeM Ha 25% KOMIIEHCUPYHUTE €ro C IIOMOIIbI0O KANHBEB.

IIpu paboTe c mHHAMH BecoM G6oaee 100 Kr 3apHKCHpPYHTE CTAaHOK Ha IIOAY C ITOMOLIBIO
CIleIIHAABHBIX aHKEPHBIX OOATOB.

8. CoeanHeHHEe C HCTOYHHKOM IMHTAHHSA

Bce omepalnuH IO MIOAKAIOYEHHIO CTAHKA K HCTOYHHKY
NHTAHHA MOXeT NPOH3BOAHTH TOABKO
KBaAH(QHIHPOBAHHBIH CIIEIHAAHCT-3A€KTPHK.

Baaneaen o6opynoBaHus HOAKEH 00ECIIEUUTh HAAHUYIHE:

* 3aszeMACHHS SAEKTpHUYECKOH Itenu. IlogkarodeHme CTaHKA
cAeyeT IIPOU3BOAUTDH COTAACHO MMEIOIIHMMCS OTMETKAM.

* ABTOMAaTHYECKOTO pasMblkaTeas 1enu (30 A).

* [TonrAIOYHTE CTAHOK K MCTOYHHUKY ITUTAHUS, BKAIOUHUTE €ro U
IIPOBEPHTE, COOTBETCTBYET AW HAaIIpaBAEHHE BPAIEHHUT MOTOPa
CTpeAKe Ha HeM (puc. 5).

Ecau moTop BpalaeTcss B 00paTHOM HallpaBAEHHH, HEOOXOIHMO
IIOMEHSTH MECTO ITOAKAIOYEHHUS OBYX IIPOBOAOB MECTaMH.

5



BpameHHe MOTOpa B IIPOTHBOIIOAOZKHOM HAaIIPAaBA€CHHUHU Oonree ueMm
HECKOABKO CEKYH/ MOZKET IIPUBECTHU K IIOAHOMY €TI0 IIOBPEXKIACHUIO.

BameuyaHHe: SA€KTPHYECKHH H THAPABAHYECKHH  MOTOPHI
OCHAllleHbI AaBTOMATHYECKHMH BBIKAIOYATEAAMH IIPH Ieperpys3Ke
(puc. 4).

9. [IpoBepka PYHKIHOHHPOBAHHSA

I[lepen HagasaoM paboThl CO CTAHKOM

HeoOxXoauMo yOemuThCd B IIPAaBUABLHOM €ro

YCTaHOBKE U (PYHKIIMOHAABHOCTH.

Bce HHKecAeAyIOIIHE MAaHHIIYASIIIHH

MOZKHO NPOBOAHTE TOABKO C IIOAHOCTBIO

OTKAIOYEHHBIM AepmxaTeAeM

HHCTpPyYMeHTa (pHC. 9).

YcraHOBUTE HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAE (9)

B YKa3aHHOe Hepabodee IIOAOKEHUE.

PasbaokupyiiTe mep:KaTeAb HHCTPYMEHTA C

noMoItpio  6aoKupoBKU (10). Hakmwure

OAOKHUPOBKY M YCTAHOBHUTE €€ B HCXOTHOE

(Hepabouee) MOAOKEHUE.

[ToBepHUTE rA@BHBIN BbIKAIOUATEAD (1) (pHC.

4), 4T0oOBI 3amycTUTH MOTOpP. Haxkmure Ha

A€ByIO Tiefianb (7), 3a3KUMHOe YCTPOHCTBO

HayHeT BpallaTbCsd [OPOTHUB  YacoBoOH

cTpeaku. Haskmure mnpaByio IHenaab (7),

3a3KHUM Ha4YHeT BpallaThcs I10 4acoBol crpeake. [lepemecTuTre A3KOUCTHUK (S5) B HAIIPABACHUH «ay
< «b», KOHCOAF (2) IepeMeCcTUTCd BBEPX-BHHU3; IEPEMECTUTE IKOUCTHK (S) B HATPABACHHH «C» <>
«d», KOHCOAB (2) OymeT TmepeMelIaThCA CAeBa HampaBo u oOpatHo. IlepeBemuTe BBepx
HepeKAYaTeAb (6), 9TOOBI PACKpPBITH 3a3KUM, IIEPEBEOUTE BHU3 IIEepeKAlodYaTeAb (6), 9ToObI
3aKpPBITH 3a3KUM.

IlepeMmemieHHe DOKOBOro phIdYara H 3ajXHMa MOT'YT IIPHBECTH K IOBpeXAeHHAM. ByasTe
NpeaeAbBHO OCTOPOXHEI IIPH paboTe ¢ HUMH!

10. Oxkcnayarauusa

3ameuyaHue:

HecobAromeHHe IIPpaBHA SKCIAyaTallHH H JONOAHHTEABHBIX IpEAyIpEeRAECHHH,
IpeacCTAaBA€EHHBIX B JAHHOM PYKOBOACTBE, MOXKET INPHBECTH K CEPbEe3HBIM TpaBMaM
omepaTopa H AHII, HAXOASILIHUXCHA B 30He paboTsl. 3anmpemaercss NIPpoOH3BOAUTE paboTy c
ycTpoiicTBOM 0€e3 NpeABapHTEABHOrO0 03HAKOMAEHHSI C JAHHBIM PYKOBOACTEOM.

[lepen HagaaoM paboThI CO CTAHKOM BCE OIIEPATOPBI MOANKHBI IIPOHATH COOTBETCTBYIOIIMH



HHCTPYKTaK. AullaM, He 3aAeHCTBOBaHHBIM B pabore, 3ampeliaercd HAXOOUTHCA B
HIOMEIIECHUH.

3amnperaeTcs OCTaBAITEH HA CTAHKE KaKHe-AHu0O IIpegMeThl, KOTOphIe B IIporecce padoThl MOTYT
CTaTb UCTOYHUKOM OITACHOCTH.

3amnperarorcd CaMOCTOSITeALHBIE TIOITBITKH Moau(PUKAITHIYU obopynoBaHUd 6e3
HpPeaBapUTEABHOTO COTAACHUS IPOU3BOIUTEAS.

B mporiecce paboTsl onepaTopy peKOMeHAyeTCs 3a0paThb AAWHHBIE BOAOCHI, BO3AEPKATHLCH OT
OAWHHOM HAW CAHIIKOM CBOOODHOM OOEXKOBI, TAACTYKOB, IIEIIOYEK, KOAEIl, YacOB U IIPOYUX
aKCecCcyapoB, KOTOPbIE MOTYT IIONACTh B ABIXKYIIHMECS KOMIIOHEHTBHI CTaHKa M IIPHUBECTH K
CEepPBbe3HBIM TPaBMaM.

YTOOBI HEMEAACHHO OCTAHOBHTH paboTy cTaHKa:
IlepeBeauTe TAABHBIM BBIKAIOYATEAL B moaoxkeHHe “0”. OTKAIOYHTE CTAHOK OT HCTOYHUKA
TUTAHUS.

11. duxcauusa oboaa

CraHoK TII03BOAdET paboTaTh C INMWHAMHU pasMepoM 14-56" Ha mHUCKax.
Meroznp! paboTh! U (DUKCAITUH AUCKOB PA3AMYHOrO THIIA OTAWYaeTcd (pHuc. 7).

YcraHoBUTE IUCK BEPTHKAABHO HA IEPIKATEAD U YAEPKUBANTE €ro B TAKOM IT0AOKeHNH. Haxkmute
phIYar ypaBA€HUs, YTOOBI IOMHSTD IIIHHY, IEPEBEANTE BBEPX PETYAITOP CHABI 3a3KHUMa, YTOOBI
3apUKCUPOBATH JUCK.

e — H
Lﬁ\ BN
rﬁ:‘—é‘q =
B_;LLI_

-]

Ef

IIpu pabGoTe C TSAXKEABIMH HAH OOABIIHMH IO pa3Mepy IIHHAMH HCIOAB3yHTe
noaxozAsulee MOAbEMHOE IpHCIOcOOAeHHe. DTO MO3BOAHT H30exXaTh TPaBM oIlepaTopa.



12. BeckamMmepHbI€e INHHBI

C mmoMomIbio AUCKa HasKMUTE Ha Kpai MINHEI.

(1) Y6emurecwr B TOM, 4TO U3 KaMepPhl BBIIIYIIEH BO3OYyX, & KOAECO 3a(PHKCHPOBAHO.

(2) IlepeBemuTe MHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAB (9) B pabouee ITOAOKEHHE, 3aIEIIUTE PYKOATKY
(10) 3a omopy (8).

IlepHoauYeCKH NMpoOBepsiiTe MoAoxkeHue 6Gaoxuposku (10).

(3) Hcnoab3ys mkoMCTHK (5) ycraHOBHUTE OUCK (12) y Kpadg oboxa (puc. 8).

(4) IIpuBemuTe KOAECO BO BpallleHUE U AaliTe JUCKY IlepeMecTUuThcs (12) Boepes.

(5) Hpomoaxkure PaboTy A0 TEX IIOP, IOKa OOPT IIHMHBI HE OymeT IMOAHOCTBIO CHSAT C obona.
YT006BI 00AETIUTE PAbOTY, CMaXkbTe 6OPT U 0001 KOAECA TT0 BCEW OKPYKHOCTH CITEITHAABHBIM
CMAa304YHBbIM MaTEPHUAAOM. DTO TTO3BOAUT U30eKaTh MOBPEXKIEHUS IITUHBI 1 0601a.

ByapTe BHHMaTeAbHBI! CAenuTe 3a TEM, YTOOBI MAABUBLI HE IOMAAH MEXAY LIMHOH H
HHCTPpyMeHTOM. YTOOBI HM30€ekaTh TpaBM, IHpH paGoTe C BHELIHHM OOPTOM INHHEI
NPOH3BOAMTE BPAllleHHE NIPOTHEB YaCOBOH CTPEAKH, a IIPH paboTe C BHYTPEHHHM GopTOM
LIHHBI — II0 YaCOBOMH CTpEAKE.

(6) OrBemmute muck (12) or GopTa IIHMHBI, OTIIyCTUTE OAOKHPOBKY (10), mepeBeauTe KOHCOAL B
HCXOJHOE IIOAOKEHHE, IlepeBeauTe AUCK (12) K BHyTpeHHeMYy OOpPTy IIUHBI.

(7) TloBTOpHTE OIEpPAIINIO OO0 TEX IIOpP, ITOKA IIIMHA He OyOdeT ITOAHOCTBIO CHATA C oboma (puc. 9).

[Ipu nepeBoae MHCTPyMEHTA B pabodee moaoxkeHMe, OyIbTe BHUMATEABHBI, JEPXKUTE PYKH KaK

MOZKHO JaAbllle, YTOOBI N30eKaTh TPaBM.

12.1 [lemoHTaxk OecCKaMEpPHOH IIHHBI

(1) YcraHoBHuTEe HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOABL (9) B Hepabodee moaoxkeHue. IlepeBenure ee K
BHEITHEY IAOCKOCTH KOA€CA U YOeAUTECH B IPABUABHOM ITOAOKEHUN MOHTAXKHOIO MAABIIA.
B mpoTuUBHOM caAydae Ha*KMUTE PEryAdTOp II0oAOKeHUd (14), moBepHUTE HMHCTPYMEHT Ha
180°, omrycTuTe €ro u 3alenuTe 3a OIopy.

(2) Orperyaupy#iTe B3aMMHOE IIOAOKEHHE MOHTAXKHOro mnaablla (13) U IIMHBI, YCTAHOBUTE
MOHTaXXHbBIH naael] (13) mexknay mimHOM U obomom. BeraBbeTe MOHTasKHBIN mmaaser (13) mofx
OOpPT IIMHLI U 3allenTuTe OOpPT.

(3) Omycture 60pT, YTOOBI U30€KATH €T0 COCKAAB3BIBAHUS C HHCTPYMEHTA.

8



(6)

(7)

(8)

[TepeBenuTe MOHTAaKHBIH I1aA€Il K BHEIITHEMY Kpato odoza.
YcTaHOBUTE MOHTHPOBKY IIOA MOHTaKHBIHM Haser MeXAy KpaeM
HIIUHBI ¥ 60PTOM.

HaskMmuTe Ha MOHTHUPOBKY ¥ VIAEPKHUBAd €€ HaXKaTOH OILyCTHUTE
KOAECO [I0 TeX II0P, II0Ka Kpai 00o1a He OKasKeTCs Ha PACCTOSHUN
S5 MM OT MOHTaXKHOTro Iaabla (puc. 10).

BpamraiiTe KOA€CO IIPOTHB YaCOBOM CTPEAKH, YTOOBI ITOAHOCTBHIO
CHSATBH BHEUIIHWI OOPT MIMHEI ¢ Koaeca (puc. 11).

[lepeBemuTe  PYKOATKY  HWHCTPYMEHTAABHOM  KOHCOAH K
BHYTPEHHEH 4YacTH INHHBI, YCTAHOBHUTE OHCK PAOOM C OopToM,
BpamaiTe KOAECO IIPOTHB YaCOBOH CTPEAKH, YTODOBI ITOAHOCTBHIO
CHATBH BHYTPEHHHUU OOPT IIHHEBI C KoAeca (puc. 12).

12.2 MoHTax 0ecKaMepHOH IIHHBI

(1)
(2)

(3)

)

Badukcupyiite 0604 C IOMOIIBIO T'MAPABAHMYECKOI'O 3aKHMMHOTO
yCTpoHCcTBA.

CmakbTe 0bOa Oopra IIMHBI W Kpas IIHHBI CIEIHAABHBIM
CMAa304YHBIM MaTepPHaAOM.

YcTraHOBHUTE THCKH caMol BepxHeH TOYKe Ha BHEIIHEM Kpae
oboma (puc. 13).

YcraHoBuTE IIHMHY Ha HAAT(OPMY H OIYCTHTE KOHCOAB.
Otperyaupy#iTe B3aUMHOE IIOAOXKEHHE 3a3KHUMHOI0 yCTPOMCTBa U
HHCTPYMEHTAABHOH KOHCOAW, YCTAHOBUTE BHYTPEHHHH O0pT
IIWHBI Ha 0007 (Yaep:KUBalTe 3a3KUM B BEpPXHEH TOYKe).

[MoguuMmuTe 00OM U IITMHY, BpalllaiiTe UX 10 4acoBoii crpeake Ha 15-20 mwM, muHa Oyaert
pacmoaaraThbCs MO YTAOM K 0001y .

Ybenurechk B TOM, YTO MOHTAXKHBIH ITaAell HATIPABAEH Ha IIHMHY. B IPOTUBHOM cAydae
oIycTute OAOKHPOBKY, ITOBepHUTE Iasell Ha 180° u 3aduKcupyiTe.

YcTaHOBHTE MOHTAIKHBIHN IMaAel] Ha PACCTOSHUH S MM OT oboza.

BpamaiiTe Koaeco o 4acoBOM CTpeAKe [I0 TeX IOoP, IToKa (PUKCATOpP IIHMHBI HE OKAXKEeTCH B
KpaliHell HUXKHel Touke (puc. 14).

CHuMHTE THCKHU ¢ 000/1a U YCTAHOBUTE HHCTPYMEHT B HUCXOHOE IIOAOKEHHe (Hepabouee).

(10) IToBepHHUTE HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAB K BHEIITHEH YacTH INMHHBI U 3a(OUKCUPYHTE ee.

(11) YcraHoBHTE THCKH Ha BHYTPeHHEH cTOpoHe oboaa M BpallaiiTe KOAECO [0 TeX IOp, IIoKa

dukcaTop He OKaXKeTCs B KpaiiHe#l BepxHel TouKe (puc. 15)

9



(12) Bpaimaiite Koa€CO IPOTHUB YaCOBOHM CTPEAKH OO0 TeX IIOp, IIOKa
dHuKcaTop He OKaXKeTCsa B KpaliHeld HUXKHEH TOYKE.

(13) CHuMUTE TUCKH.

(14) TlepemectuTe nAaT(OPMY IMIOZ KOAECO H OIIyCTHUTE KOHCOAB (5),
4T00BI yCTAHOBHUTE KOAECO Ha IAAT(OPMY.

(15) CHuMHTE KOAECO C TUAPABAMYECKOTO 3aKUMHOIO yCTpoHcTBa.
Caenmre 3a T€M, 4TOOBI KOAECO HE CKATHAOCH.

3ameuyaHHe: 3ampellaeTcsa HaKa4YHBaTh ILIHHY, IIOKa OHa
3adHKCHpPOBaHa FTHAPABAHYECKHM 3a3KHMHBIM ycTpoicTBOM. IIpounenypa ype3BbIYaHHO
omacHa!

13. IllnHeI ¢ KaMepaMH

BHHMaHHEe: PACKPYTHTE BTYAKY, (PHKCHPYIOLLYIO HHIIIIEAb, YTOOBI OH HE MelllaA IIPH
AeMOHTAaXKe IIHHBI.

BrimmoanuTe Bce oraruv, OITMCaHHBIC BBIIIIE AL 6ECKaMepHBIX IITHH.
B CAyda€ C KaME€PpHBIMU IIHMHaAMH, OCTAaHOBUTE BpPAIIlEHHE KOAECa, KaK TOABKO O6OI[ 6y,[[eT
OCAa6AeH, YTOOBI IIPEOOTBPATUTD IIOBPEXKIACHHUE KAAIlIaHA HAKAYKH KaMEPEBI.

(1) YcranoBuTe HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAL (9) B HMCXOOHOE IIOAOKEHUE, IIepeBeqUTe €ro K
BHEITHEeH CTOpOHe Koaeca B 3adHUKCHPYyHTe B pabodeM IT0AOKEHUH.

(2) BpamatiTte Koaeco, OTHOBPEMEHHO C O3THM IIepeBeIUTe MOHTAaKHBIH ItaAel] BIEpen H
YCTaHOBHUTE €ro MeKay 000IoM U OOPTOM IIWHEI.

(3) IoBepuuTe 0604 Tak, YTOOBI OH OBIA HA PACCTOAHUHU 4-5 CM OT
HHCTPYMEHTAa. DTO II03BOAUT HM30eKaTh COCKaAb3bIBAHUA HopTa
C MHCTPyMEHTA.

(4) IlepeBemwTe MOHTaKHBIH IIasell K BHEITHEMY Kparo oboza.

(5) BcraBbTE MOHTHPOBKY MeXAy o0omoM u OOpTOM cIpaBa OT
HHCTpyMeHTa (puc. 16).

(6) HazkmmTe Ha MOHTHPOBKY H OILyCTHTE KOAECO [0 TeX IIOp, IIOKa
Kpal oboma He OKasKeTCs Ha PACCTOSIHUH S MM OT MOHTAaXKHOT'O
IaAbla.

(7) BpamaiiTe KOA€CO IIPOTHUB YaCOBOM CTPEAKH, YTOOBI CHATH OHUH
U3 OOPTOB IIIHHEI.

(8) IlepeBemmuTe HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAb B  Hepabouee
IIOAOKEHHE, OIyCTUTEe KOHCOAb, YTOOBI INIMHA OKa3aAaach Ha
naardgopme (4). YcraHoBuTe naatdopMy —TaK, UTOOBI
obpazoBascss HEOOABIION 3a30pP, HEOOXOAMMBIH [AS BBIEMKH
KaMepBI.

(9) BrlHbTE KaMepy M CHOBa IIOJHHUMUTE KOAECO.

(10) TlepeBemuTe HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAB K BHYTPEHHEH YacTU IIWHBI, pPa3BEPHUTE
MOHTAaZKHBIH mmaael] Ha 180° u oIycTHTEe KOHCOAB B padouee IIOAOKEHHE. YCTAHOBHUTE IIaAEI]
MeXKIy 00040M M OOPTOM IITHHBI B BpalllaiiTe KOAECO 10 TeX II0P, II0Ka OOPT HEe OKaKeTCs Y
repenHero Kpas obona.

10



(11) YcranoBute o60a Ha pacCTOSHUU 4-5 CM OT HHCTPYMEHTA.

(12) YcranoBuTE MOHTAXKHBIH ITasell HA 3 MM Brayos oboza.

(13) YcraroBHTE MOHTHPOBKY MEXKIy 000ZOM KM OOPTOM LIMHEI CIIpaBa OT MOHTAXKHOI'O ITaAbIIA
(puc. 17).

(14) HaxkmuTe Ha MOHTHPOBKY, OILyCTHTE KOAECO [0 TeX IIop, IIoKa 000 He OKazKeTcd Ha
PacCTOSHUM S5 MM OT MOHTAXKHOIO ITaAblia. BparaiiTe KoAeco IIPOTHB YaCOBOH CTPEAKH,
4T00BI IIOAHOCTBIO CHATH IITHHY.

Ilo 3aBeplUIEHHH AeMOHTAaKa IIHHGI, YAepXKHBalHTe KOAECO, OHO MOXeET ynacTb. ByabTe

BHHMAaTeABbHBI! YOeAHTEeCh B TOM, YTO B 30He PaOOTHI HET IOCTOPOHHHX AIOAEH.

13.1 MoHTaxX LIHHBI C KAMEpOH

(1) Ecam o6om CHAT C 3aXKHUMHOTO VCTPOHCTBAa, YCTAHOBHUTE €ET0
o0paTHO, KaK OIHCAHO B pasaese «Purcarius oboaar.
(2) CwmaxbTe 06a GopTa IIHUHBI U 000 CTIEITHAABHOH CMa3KOoi.
(3) ¥YcramoBuTe THCKH Ha BHeEIIHeM Kpae oboma B KpaiiHel
BepxHe#l ToukKe (puc. 18). Ybemurecb B TOM, YTO THCKH
IIPaBHUABHO ¥ HaEXKHO 3apUKCHPOBaHBI.
(4) YcramoBuTre mKMHY Ha OAATQOPMYy U OIIYCTUTE KOHCOAB
3a3KHMMHOTI'0 yCTpoHcTBa (yaepxkuBaliTe (pUKCATOPhI B KpaliHel
BepxHel TO4YKe), YTOOBI CIiepBa 3alleluTh OOPT.
(5) TIlomuumure ob6oxm c 3aPUKCHPOBAHHBIM OOPTOM IIIMHBEI U
noBepHUTE ero Ha 15-20 cMm npoTuB 4dacoBo# crpeaku. [IluHa
OymeT pacroaaraThbCsl IO YTAOM.
(6) IlepeBemmTe HWHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOABR B Hepabouee
IIOAOXKEHUE, YCTaHOBUTE ee OAMKe K BHYTPEHHEN 4acTH IITUHEI.
(7) Ybemurecb B TOM, 4YTO MOHTAXKHBIH IIAA€Il YCTAHOBAEH
IpaBUABHO. B mpoTUBHOM caydae, pa3BepHUTe ero Ha 180°.
(8) YcramoBuTe MOHTasKHBIH IHaA€ll y BHEIIHEro Kpas oboma Ha
PacCTOSHHUU S MM OT HETO.
(9) IIpoBeprTe IOAOXKEHHME MOHTAXKHOTO IlaAblla U  IIpU
HeoOXOAUMOCTH H3MEHHUTE ero. BpaiaiiTe KoAecO IIPOTUB
YaCcoOBOM CTPEAKHU [0 TeX IOP, ITOKA TUCKHU He OKaXKyTCsI B CaMOU
HHU3KOH Touke. CriepBa ycTraHOBUTe OOPT B IIPaBHUABHOE ITOAOXKEHHE OTHOCHUTEABHO obona,
3aTeM CHUMUTE TUCKHU (puc. 19).
(10) OTBenuTE UHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAD OT IIIMHEI.
(11) [TepeBeauTe UHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOABL B UCXO/JHOE IIOAOKEHUE, 3aTE€M YCTAHOBUTE €€ Ha
BHENIHEN CTOpPOHE IIWHEI.
(12) Pa3zBepruTE HHCTPYMEHT Ha 180°.
(13) BpamraiiTe Koaeco oo TexX IOp, II0Ka HUIIIEAb He OKasKeTCsI B KpaliHell HU>KHeH TouKe.
(14) YcranoBure naatdopmy (10) mox KoaecoM M OIYyCTHUTE KOHCOAB (5) Tak, YTOOBI IITMHA
oKa3asach Ha IaatdopMe. YcTaHOBUTE HNAATQOPMY TaK, YTOOBI MEXKAy ITMHOU B 000a0M
oOpaszoBaAcsa HEOOABIIIOHN 3a30p, HEOOXOAUMBIH OAS BEIEMKHU KaMeEpPhI.

11



BaMeuyaHHe: OTBEPCTHE ZASI HHIINEAS MOXKET PaCIOAaraThCs
aCCHMETPHYHO IIO OTHOIIEHHIO K IEHTpPy oboza; B 3TOM
CAyd4ae PaCIIOAOKHTE H YCTAHOBHTE KaMepPy, KaK IIOKa3aHO Ha
puc. 20; mnpoAeHbTe HHIINEAb 4Yepe3 OTBEPCTHE H
3a¢dHKCHPYHTE €ero CTONOPHBIM KOABIIOM.

(15) YcranoBuTe Kamepy B yrayoaeHHe oboma (3aMedaHue: 4TOOBI
OoOAETIHUTE  OIlepallyio, PEKOMEHAYeTCs  OJHOBPEMEHHO
BpamaTk 0060/ I10 YaCOBOH CTPEAKE).

(16) HemHoro HakauatiTe KaMepy (4TOOBI He OBIAO CKAAOK). ITO
II03BOAUT U30eKaTh €€ IePeKPYINBaHNA U CXKUMaHUS I[IPU MOHTaXKe BTOporo 6opra.

(17) Ycra"HoBUTE yOAMHEHHE Ha HUIIIEAb M CHHUMMTE CTOIIOPHOE KOABIIO. 3aMedaHHe: IeAb
JAHHOU oIlepalliyl — 0CAAOHUTH HHUIIIIEAL AT TOTO, YTOOBI He IIOBPEAUTH €ro IIPH MOHTAazKe
BTOpOTrO OopTa.

(18) IlogumMHuTE KOAECO M YCTAHOBHTE THCKH Ha BHEIIHEH CTOpPoHe BToporo Oopra, Ha
paccrogrun 20 CM OT HHUIIIIEAL.

(19) BpammatitTe 060/ 110 9acoBO CTPEAKE OO0 TeX IMOP, IIOKA THCKHU HE OKaXKyTCs B ITOAOKEHHUH «9

4acoB».

20) YcraHOBHTE HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOABL B pabodee II0AOKEHHUE.

)
)
)

23) CHEMUTE THCKH, CHUMHTE MOHTaKHBLIH HHCTPyMeHT. [lag 3Toro Bpaaiite o604 IpPOTHB

(

( YcraHoBHTE MOHTAIKHBIH ITasell HA PACCTOSIHUHM 5 MM OT BHEIIIHETO Kpas oboza.

( Bparmaiite 0604 110 94acoBOH cTpeAKe, YTOOBI IIOAHOCTBIO YCTAHOBHUTE IIMHY Ha 0001,

(

4aCOBOM CTPEAKH.

(24) YcTaHOBUTE HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAB B MCXO/HOE IIOAOXKEHHE.

(25) YcranoBute mnaaTdopMy OO KOAECO U OIIYCTUTE KOHCOAB 3aKMMHOI0O YCTpOHCTBa Tak,
4T0OBI KOAECO 0Ka3aA0Ch Ha IIAAT(OpPME.

(26) OmycTuTe Koaeco Ha IAaTdOPMYy B yOeqUTeCh B TOM, YTO HUIIIIEADb PACIIOAATAETCH YETKO I10
LHeHTPy. B HOpOoTHBHOM cAydae HEMHOIO IIOBEPHHTE 0004, 4YTOOBI OTPEryAHpPOBaTH
IIOAOXKEHMEe Humneasd. 3aduUKCHUpPyHTe €ro ¢ TIIOMOIIBI0 CTOIOPHOI'O  KOABIIA,
IpeaBAPUTEABHO CHAB YAAUHEHHE.

(27) CEHEMHTE KOAECO C 3a3KHMHOTO ycTpodicTBa. CaequTe 3a TeM, YTOOBI KOAECO HE yIIaAo.

(28) Ymaaure naardopMy, YTOOBI CHATE KOAECO U CHUMHTE KOAECO.

14. KoaecoO C KOABILIOM

(1) 3adukcupytiTe KoAeCO HA 3a3KMMHOM YCTPOUCTBE, KaK OITMCAHO
BBIIIIE. YOEAUTECh B TOM, YTO OHO CIIyIIIEHO.

(2) OmycTuTe MHCTPYMEHTAABHYI0O KOHCOAB B pabodee IIOAOKEHHE
[0 TeX TIop.

(3) YcranoBuTe auck gas oTpwiBa 6oprta pagoM ¢ obomom (puc. 21).

(4) Bpamaiite kKoAaeco, OZHOBPEMEHHO II€PEMECTHUTE  IUCK
HECKOABKO BIIEpe[ II0 KOHTYpPYy 00071a, YTOOBI ITIOAHOCTBIO CHATH
OMUH W3 OOPTOB IIMHBEI. 3aMedaHHWe: CMaxKbTe ITOBEPXHOCTH
CIIelIMaAbHOM CMAa3KOMH.

12



Baumanue: IIPH paGo‘re C KaMEpHBIMH IIIHHaAMH, H606XO.ZIHMO BBINIOAHATH BCE OII€pAIlHH

c ocoboii OCTOPOIKHOCTBIO, Gy.zr.b're TOTOBBI OCTAHOBHTHB AHCK B AI000OH MOMEHT B cAyd4dae

IIOBPEKIACHHH GopTa; 6yzr.5're OCTOPOIKHBI — HE NMMOBPEAHTE HHIIIIEAb KaMephI.

(5)

(6)

(7)

(8)
)

(puc. 22) Ilomuennute Kpaill pa3beMHOTO KOABIIA
MOHTHPOBKOM, M, yOep:KuBas €ro, IIOABEIUTE
OUCK [AS OTpbIBa Oopra 1o obGpasoBaBIIUiicT
3a30p MeXAy KOABIIOM Hu obozmom. Bpamratite
KOAECO IIPOTHUB YaCOBOH CTPEAKH, 4TOOBI

IIOAHOCTBIO CHATH PA3bEMHOE KOABIIO.

BcraBrTe Humnmear BHYTPpb oboma. Bynere

OCTOPOIKHBI — HE TIOBPEAUTE HUIITIEAD.

[lepeBeanTe HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAB (9) B HCXOOHOE IIOAOXKEHHE, a 3aTeM — K
BHYTpPEHHe! CTOpoHe KoAeca.

OmnycTuTe HHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAE B pabouee ITOAOKEHUE.

YcraHOBHTE AUCK KaK MOXKHO OAMIKE K IIIHHE, OTAEAUTE IIOAOBHHY OKPYKHOCTHU IITUHBI OT
obona (puc. 23).

(10) BepHuTE MHCTPYMEHTAABHYIO KOHCOAD B HCXOIHOE IIOAOKEHHE.

(11) OmycTruTe KOHCOABb 3a3KMMHOTO YCTPOHCTBA, YTOOBI YCTAHOBHTH KOAECO Ha IAAT(OPMY.

ﬂeMOHTa}K IIMHEBI 3aBEPIICH.

14.1 MoHTa3K IIHHBI Ha KOAECO C KOABIIOM

(1)

(4)

(5)

(6)

Badukcupyiite 06014, IOBEPHUTE €r0 TaK, YTOOBI OTBEPCTHE JAS HUIIIIEAT PACIIOAATAAOCH B
KpaiiHe#l HUXHe#l Touke. CMaxkbTe ob0a GopTa IMHBI U 000 CIIEIITMAABHBIM CMAa304HBIM
MaTepHAAOM.

YcranoBute muHy Ha naatdopMmy. IIpu pabore ¢ KaMepHBIMH IITHHAME PACIIOAOKUTE 000
TaK, YTOOBLI OTBEPCTHE AT HUIIIIEAS OKA3aA0Ch B KpaliHel HUKHel TOYKe.

[TepeBenure maaTdopMy Tak, YTOOBI YCTAHOBUTH 00a GopTa IIIMHEBI

Ha 06of.

[lepeBequTe HMHCTPYMEHTAABHYI0 KOHCOAL K BHEIIHei#l CTOpoHe

KOAECa U OIyCTHUTe ee B pabodee moaoxkeHHe. [IMCK OAS OTPBIBA

bopTa moaXKeH OBITH HAIpaBA€H Ha KOAECO. Bpaililasa Koaeco,

IepeBENUTE TUCK BIIEPEM, YTOOBI BCTABUTE €TI0 HOA OOPT IIIHHBI.

YcraHOBUTE pazbeMHOE KOABLIO Ha 000 U 3aduKcHpyiiTe

CTOIIOpPHOMY rafikoi (puc. 24).

[lepeBenuTe MHCTPYMEHTAALHYIO KOHCOABb B HMCXOJHOE IIOAOXKEHUE,

OTIYCTHUTE 3a3KUM U IIepeIBUHBTE ITAAT(POPMY TaK, YTOOBI CHITH KOAECO C OCH.

15. Texuu4decKoe 0OCAyXXKHBaHHE H PEMOHT O0OpyAOBaHHSA

TexHHYECKOE OscAy}KKBaHHe H PEMOHT CTAaHKa MJOAXKEH IIPOH3BOAHTHL TOABKO

KBaAHGDHIHPOBAHHBIH CIIEIHAAHCT.

[IpaBuabHasg u 0Oe3aBapuifHas JKCHAyaTalua oOOOPYHOBAHUS BO3MOXKHA IIPU PETYAIPHOM

IIPOBEAECHUH MEPOIPUATHH II0 TEXHHYECKOMY OOCAYKMBAHHUIO U PEMOHTY B IIOAHOM

13



COOTBETCTBUH C MHCTPYKIUIMH, [IPEACTABACHHBIMHU B JaHHOM PYKOBOACTBE. HeBO3MOXKHOCTE
HPOBEEHUS PETYAIPHOTO TEXHUYECKOTO OOCAYKMBaHHS MOIKET OTPHULATEABHO IIOBAMSTL Ha
paboTy U HaAeKHOCTH O0OPYZOBAHUA, ITOBBICUT PUCK 3KCIIAYATaIlHU [AS BCEX OIIEPATOPOB U
aBTOMOOMAS, C KOTOPBHIM OymeT Ipou3BomuThCca pabota. Ilepen HavaroM MEPONPUATHH IO
TEXHHUYIECKOMY OOCAYKUBAHUIO OTKAIOYHTE CTAHOK OT UCTOYHUKA ITUTAHUL. [Ipu oOHapy>KeHUH
HEUCIIPaBHBIX AeTaAel HeMEeIACHHO 3aMEeHHUTE UX B aBTOPU3HPOBAHHOM CEPBHCHOM IIEHTDE.
[Tepuonmyecku oynmatite MacAOM U CMa3bIBaiiTe CACAYIOIINE IETAAU:

- TIOABUIKHYIO ITAQT(OpPMY;

- OCb PYKOATKH Aep3KaTeAsd HHCTPYMEHTA;

- IOABEMHBIH ITUAUHAP KOHCOAU 3a’KHMHOTO YCTPOMCTBA.

INepuomguuecku cMas3bpIBaliTe OCh KOHCOAU ITOAXOISAIIUM
CMAa304YHbIM MaTepPUaAOM AETOM U TPAHCMHUCCHUOHHBIM
MAaCAOM 3UMOMH.

PeryasgpHO npoBepsaiiTe YpPOBEHD XKHUIKOCTH B

TUAPaBAWYECKON cucTeMe (pHuc. 25), Ka4yecTBO Macaa (IIpH
HeOoOXOOUMOCTH AoAeHiTe ruapaBandekoe Mmacao 320).
PeryasgpHo moauBatiTe 10 HEOOXOAHMMOIO YPOBHS TPAHC-
MuccuoHHoe Macao 30 B penyKToOp (KasKabli ce30H),
YPOBEHb MacAa I0AXKEH

HAaIlOAOBHHY [IPEBBIIIATE YPOBEHb B CMOTPOBOM T'AA3Ke.

[IpoBepbTe HaTAXKEHNE PeMHEH 9AeKTPHUIECKOro MoTopa. [Ipr HeoOX0ANMOCTH PErYAHPOBKH
CHHMHTE 3alTUTHYIO IAACTUKOBYIO KPBIIIKY U OTPETYAUPYHUTE PEMHHU C IIOMOIIIBIO
PETYAMPOBOYHOTO BHHTA.

[Tpu mpocroe B paboTe B TeUYEHUE OJAUTEABHOI'O BpeMeHH (3-4 Mecsna) HeoO0XoauMo:

(1) OmycTHUTH KOHCOAB 3a3KHMHOI0 yCTpoiicTBa

(2) YcraHoBUTH KOHCOAB B Hepabouee IIOAOKEHIE

3) OTKAIOYHUTH CTAHOK OT UCTOYHHKA ITHTAHUI

4) CMmaxkbTe nAaThOpPMY

5) CauThb oTpaboTaHHOE MAaCAO U YTHAH3HPOBATH €0 B COOTBETCTBHH C HOPMAaMH MECTHOTO
3aKOHOJATEABCTBA

(6) CmaxbTe OCb HHCTPYMEHTAABHOM KOHCOAM.

16. TpaHCIOpPTHPOBKA H XpPaHEHHE

[ITrHOMOHTAXKHBIH CTAHOK HEOOXOAWMO TPaHCIIOPTHPOBATH B OPUTHHAABHON YyIIAKOBKE.
[lepememats o0OOpymoBaHHE CAeQyeT C  [OMOIIBIO MOTPYy3YHMKa  COOTBETCTBYIOIIEH
IPY30IIOABEMHOCTH. 3axXBaThIBATh CTAHOK CAEOyeT, Kak

II0Ka3aHo Ha pHuc. 26.

PacnakyiiTe cTaHOK U yOeauTeCh B OTCYTCTBHUU IOBPEXKICHUH
000pymOBaHus B MPOIlECCE TPAHCIOPTUPOBKH.

PacnakyiiTe Bce akceccyapbl, BXOASIIHE B KOMIIAEKT I[IOCTABKH.
XpaHUTe yIIaKOBOYHBLIE MaTepHUaAbl B 0€30I1acHOM,
HEIOCTYITHOM [IAS AeTeld MecTe. AKKypaTHO obOparaiTecs ¢
YIIAaKOBOYHBIMH MaTepHaAaMU, He IOBpeauTe o6opyaoBaHUue

14


diratlanta
Text Box
необходимости долейте гидравличекое масло 320). Регулярно доливайте до необходимого уровня транс-миссионное масло 30 в редуктор (каждый сезон), 
уровень масла должен






IIPHU paclakoBKe.

BpemeHHOe XpaHeHHe O0O0OpPYIOBAHUSA [JOAXKHO OCYIIECTBASITBCS IIPH
CAEOYIOUTNX YCAOBULX:

- MAKCHMaAbHasd OTHOCUTEABHAsI BAQXKHOCTD - 10 95%
- TeMmIeparypa ot -5 go +60°C
Axceccyapsnl: pHc. 27.




D)éﬁ

Fig28 _“‘
pZ G e
DN D DN4L DN4 i[ji Ei
e\ || flemvs e [[| |l f= e
'~ |8
l 'EEE’
é 2
%? Pe 8 bar
<?
©




|

Fig29

(9p]
- o e DA TSN b | PR AL [
o NEA ar A NZA géh o« NEA gch NLA glA
4 ¥ _|_
A 9N A 9NT P e W
<« =




Fig30



Administrator
矩形


Fig31




GENERAL ASSEMBLY

./




6003207 VERTICAL MOVABLE ARM



Administrator
矩形


60031616 PRINCIPAL AXIS ASSEMBLY



Administrator
矩形


09.01

5500091 OIL GUIDE VALVE CORE ASSEMBLY

20

ITEM PART Ne |Description. QTY
1 6001557 |OIL GUIDER VALVE BODY 1
2 6001558 |WASHER 4
3 5500118 |RING A 30X2. 65 3
4 6001559 |HEXAGON VALVE COVER 1
5 5h00117 |SPRING 1
6 6001561 |VALVE SUPPORT 1
7 6001508 |WASHER 3
8 6001563 |VALVE 1
9 6001738 |DOUBLE SCREW 2
10 6001565 |[FIXTURE PLATE 1
11 5000007 |WASHER & 2
12 5010058 WASHER 6 2
13 5009015 |SCREW MoX16 2
14 5500119 |O-RING A 18X2.65 2
15 6001566 |[VALVE 1
16 6001567 |WIRE PLUG 1
1 6001568 |PRESSURE GAUGE CONNECTOR 1
18 5500116 |PRESSURE GAUGE 35MPa 1
19 5004239 |PRESSURE HOSE A [-=1.4 1
20 5004238 |PRESSURE HOSE A L=1.5 1



Administrator
矩形


\

/ ( J

60031569 GEARBOX ASSEMBCY
12 14

PART Ne [Description. QTY
1 6001570 |GEARBOX 1
2 6001571 |WASHER 1
3 6001572 |WORM WHEEL 1
4 6001575 |GEARBOX REAR COVER 1
5 5500089 |0-RING 109X3. 55 1
6 5500002 |0IL DISPLAY M27X1.5 1
7 5010058 |WASHER 6 12
8 5009015 |SCREW M6X16 12
9 5000016 |SEALING WASHER W42X25X7 | 1
10 | 6001577 |GEARBOX FRONT COVER 1
11 1000109 |WASHER 6 12
12 | 5000107 |BOLT M8X25-N 1
13 | 5004046 |WASHER 8 1
14 | 6001578 |CIRCLIP 1
15 | 6001579 |LARGE BELT PULLEY 1
16 | 6001580 [WORM ROD 1
17 | 5000132 |[KEY 8X36 1
18 | 5000012 |0IL CUP M8X1 2
19 | 5006006 |SCREW M6X25 12
20 | 6001581 |GEARBOX REAR COVER 1
21 | 6001582 |PAPER WASHER 2
22 | 5000015 |ROLLING BEARING 30205 2
23 | 5004233 |FLAT KEY 16X60 2
24 | 5004234 |SCREW M8X16-N 4
25 | 6001590 |WASHER 1
26 | 5004235 |CIRCLIP 1
27 | 5004221 |WASHER 10 6
28 | 5010006 |WASHER 10 6
29 | 5010139 |BOLT M10X50 6
30 | 6001155 |BOLT 1
31 | 5000011 |O-RING 15X3. 55 1
32 | 5000009 |0-RING 300X2. 65 1



Administrator
矩形


—

~
J

6003208 MAIN TRAILER

ITEM| PART Ne [Description. QTY
1 6001720 |BACLING PLATE ASSEMBLY 1
2 6001597 |ROLLER WHEEL 4
3 5002060 |NUT M8 4
4 5004241 |BOLT M8X50 3
5 5000018 |WASHER 8 8
6 6001742 |MAIN TRAILER 1
7 5004063 |SCREW M5X25 6
8 6001740 BACKING PLATE 2
9 6001741 |PLASTIC GUIDE RAIL 4
10 | 5006001 [NUT M10 2
11 | 5004221 |WASHER 10 4
12 | 5000115 [BOLT M10x50 2
13 | 5000101 (BOLT M14X50 4
14 | 5000086 [NUT M14 4
15 | 6001599 |CABLE CLIPPING BOX 4
16 | 5004251 [SCREW M5X35 2
17 | 5010045 [WASHER 5 2
18 | 5004247 [NUT Mb 2
19 | 6003216 |BAFFLE 1
20 | 5006439 |SCREW M5X10 4



Administrator
矩形


6001503 LIFTING OIL TANK

2
\
Cs
@ 1
ITEM PART Ne |Description. QTY
1 6001504 |PISTON ROD 1
2 5000076 |0-RING 20XZ2. 65 2
3 5500099 |DUSTPRCOF WASHER 41X35%X4 1
4 5500100 |SEALED RING 45X35X8 1
5 6001507 |OIL TANK HEAD COVER 1
6 5500101 |GUIDER SPACER T4X6XD35 1
7 5500102 |PISTON 1
8 5500103 |SEALED RING 70X50X22.4 1
9 5000109 |NUT M20 1
10 6001508 |WASHER 4
11 6001509 |OIL TANK BODY 1
12 5500125 |PRESSURE HOSE (B-TERMINATION)L=1300 1
13 6001514 |CONNECTOR 2
14 5500030 |PREASURE HOSE (B-TERMINATION) L=1200 1
15 5004059 |OIL CUP M6 1

0%.01



Administrator
矩形


6001279 BRACKET OIL TANK

0%.01

ITEM PART Ne |Description. QTY
1 6001730 |OIL TANK BODY 1
2 6001735 |PISTON ROD 1
3 6001736 |OIL TANK HEAD COVER 1
4 6001508 |WASHER 3
) 6001738 |DOUBLE SCREW 1
6 5500124 |PRESSURE HOSE (B-TERMINATION)L=4000 1
7 6001514 |CONNECTOR 1
8 5500104 |PRESSURE HOSE A L=2500 1
9 5500102 |PISTON 1
10 5000110 |WASHER 16-N 1
11 5004215 |NUT Ml6 1
12 5500105 |O-RING 15X2. 65— A 2
13 5500106 |DUSTPROOF WASHER 25 1
14 5500107 |SEALED RING 25X35X8 1



Administrator
矩形


6001799 TRAILER OIL TANK

14

02.01

2

15

ITEM PART Ne |Description. QTY
1 ©001800 |CYLINDER BODY 1
2 6001805 |PISTON ROD 1
3 6001831 |NUT 1
4 6001738 |DOUBLE SCREW 1
5 6001514 |CONNECTOR 1
6 5500109 |PRESSURE RUBBER HOSE A-TERMINATIO L=2000 1
7 5500030 |PREASURE HOSE (B-TERMINATION)L=2300 1
8 6001508 |WASHER 3
9 5500108 |PISTON SEALING 60 1
10 6001829 |PISTON 1
11 5000076 |0-RING 20X2. 65-A 1
12 5000111 |NUT M20X1.5 2
13 6001830 |OIL TANK HEAD COVER 1
14 5500111 |0-RING A 54. 5X3. 55 1
15 5h00110 |CIRCLIP 65 1



Administrator
矩形


./

6001666 SUPPORT ARM

54 50 49

39



Administrator
矩形


./

6001645 LIFTING CYLINDER

ITEM PART Ne |Description. QTY
1 5500065 |WASHER 8 4
2 5002060 NUT M8 4
3 6003209 |REAR COVER 1
4 6001647 |CYLINDER BODY 1
5 6001648 |BOLT 4
6 5500121 |GUIDER SPACER 5X10X78 1
7 5500066 |RING 71X2. 65 2
8 6001650 |FRONT COVER 1
9 5000018 |WASHER 8 8
10 5500122 |SOL ENOID VALVE 1
11 5500123 |SEAL-ROD 75X58X9. 3 2
12 6001651 [PISTON 1
13 6001652 [PISTON ROD 1
14 5500086 (ELBOW 1/8 1
15 5010003 NUT M8 4
16 5502028 |INSERT ELBOW R1/8 " @6 1
17 5006450 |NUT M16 1



Administrator
矩形


-/

6001702 VERTICAL MOVABLE

ITEM PART Ne [Description. QTY
1 6001703 |REAR COVER 1
2 6001704 |SLEEVE-CYLNDR 1
3 5500085 |EVDIM12 20 1
4 6001705 [FRONT COVER 1
5 5010092 |NUT M8 1
6 6001706 [PISTON 1
7 5000088 |SCREW M6X85 4
8 6001707 |SHAFT-CLYNDR 1
9 5500087 |SEAL-ROD, CYLNDR 50X40X7. 3 2
10 6001709 (WEAR-RESISTANCE BUSHINH 1
11 5500086 [ELBOW 1/8 1
12 5500088 [RING 46. 2X2. 65 2
13 5006449 |WASHER 6 4
14 5506511 |ELBOW @6 1/8 1



Administrator
矩形


6001712 SUPPORT PLATE

ITEM PART Ne |Description. QTY
1 5506523 |REAR COVER 1
2 5006440 |BOLT M10X1. 5X60 1
3 5010004 |NUT M10 1
4 6003215 |BOLT 4
5 6003214 |SLEEVE-CYLNDR 1
6 6003213 |FRONT COVER 1
7 5000114 |WASHER 6 8
8 6003212 |WEAR-RESISTANCE BUSHINH 1
9 5506522 |SEAL-ROD, CYLNDR 20X28X5. 5 1
10 6003211 |PISTON 1
11 6003210 |PISTON ROD 1
12 5500087 |SEAL-ROD, CYLNDR 50X40X7. 3 2
13 5004008 |NUT M6 8
14 5500086 [ELBOW 1/8 2
15 5506521 |RING 45X2. 65 2
16 5010022 |NUT MI2 1



Administrator
矩形


6001761 OPERATION DESK

11
ITEM| PART Ne |Description. QTY
1 6001500 |OPERATION TABLE 1
2 5000063 |NUT M4 9
3 5010040 |WASHER 4 16
4 6001501 |BRACKET 1
] 5000031 |SCREW M4X30 4
6 5004049 |WASHER 4 4
7 5500005 |MICROSWITCHE 2
8 5000068 |WASHER 4 12
9 5000010 |SCREW M4X10 4
10 | 6001790 |COVER 1
11 | 5500003 |CROSS 30 2
12 | 5000083 |TOGGLE SWITCH 2
13 | 5008007 |SCREW M4X12 4
14 | hh00076 |SPRING 1
15 | 5500062 |CABLE LOCK M28X1.5 1
16 | 5500063 |PROTECTIVE COVER 2
17 | 5500100 |TORSION SPRING 1
18 | 6001784 |SWITCH BUSHING 1
19 | 6001160 |SHIFT DIRECTION SHAFT 1
20 | h004242 |SCEEW M6X30 2
21 | 5004008 |NUT M6 2
22 | h004243 |SCREW M4X12 1



Administrator
矩形


N
J

6001815 ATR CONTROLING ASSEMBLY

18 17 16

ITEM PART Ne |Description. QTY
1 6001817 |SPRING 1
2 5500112 [SOLENOID VALVE 4V120-06 0.15°0. 8MPa 1
3 5500113 |[SOLENOID VALVE 4V230C-08 0.15 0. 8MPa 1
4 5500114 |VALVE ST-01 1
5 5000068 |WASHER 4 6
6 5500115 [INSERT FITTING R1/4” 1
7 5010040 |WASHER 4 6
8 5000031 |SCREW M4X30 6
9 5502028 |INSERT ELBOW R1/8 " ®6 7
10 5010060 |INSERT FITTING @6, R1/8” 1
11 5502027 |SILENCER 2
12 5502007 |SILENCER R1-8 2
13 5506517 |FIXTURE BRACKET 1
14 5506516 |PROTECTIVE COVER 1
15 5508030 |SCREW M4X10 3
16 5008063 |WASHER 6 4
17 5008122 |WASHER 6 4
18 5504008 |NUT M8 4
19 6001812 |ELECTRIC CABINET ASSEMBLY 1

14




AN

6001812 ELECTRIC CABINET ASSEMBLY




N

J

~—

?

fe

ACCESSORY

ITEM

PART No

Description.

QTY

5506520

PRESS ROLLER (OPTTONAL)

6001770

PIN (OPTIONAL)

6001698

NYLON PROTECTIVE JAW(OPTIONAL)

6003206

EXTENSION JAW(OPTTONAL)

6001157

CALITPER

5006442

RING 30X2. 65

5506519

CROWBAR

5500038

24INCH CROWBAR

5006443

SCREW M14X50 (OPTIONAL)

5006444

SCREW M14X35 (OPTIONAL)

—_ | =
DS |e|o|(N|o ||| w M=

5506518

BRUSH

AN L R R N Y S D S



Administrator
矩形


FapaHTUAHbIA TanoH

HanmeHoBaHue nsgenus

Mopenb

CepurHbIN HOMep nsgenus

ToprytoLwasa opraHusaums

[Oarta nokynku

Cpok rapaHTtum 12 MecsiLeB cO gHA npogaxu. Mn

"apaHTUiHbIE 06a3aTenscTBa: [apaHTUAHbBIN CPOK AKCNyaTaumm MCHUCNAETCS CO AHA NPoAaku ToBapa. B TeveHune
rapaHTUMHOrO cCpoka B criydyae obBHapyXeHUs HeMCnpaBHOCTEN, BbI3BaHHbLIX 3aBOACKMMU AedekTaMu, nokynatenb
nmeeT npaBo Ha 6ecnnaTHbI peMOHT. [Mpu OTCYTCTBUM Ha rapaHTUIHBLIX TanoHax AaTbl NPO4aXK, 3aBepPeHHON nevaTbio
opraHvsauMn-npoAasLa, CPOK rapaHTMM uUcHMcnseTca ¢ AaTbl Bbinycka magenus. Bce npeteHsmmn no kavectsy OyayT
paccMOTpeHbI TONbKO MOCMe NOonyvYeHns akta peknamauun. Nocne nonyyYyeHus akta peknamauuy CepBUCHBLIN LIEHTP B
TedyeHue 3 AHen BbiAaeT akT 9KCnepTuU3bl.

["apaHTnsA He pacnpocTpaHAeTCs:

-Ha n3genus ¢ MexaHnyeckvMy NOBpEeXAeHUsIMU, cregaMmm XMMNUYecKoro 1 TepMUYECcKoro BO3AENCTBUS, a Takke
nobbiMK  BO3OENCTBUAMU, NpPOUCLLESWNMN  BCNEACTBUE [OEWCTBUS CTOPOHHUX OBCTOSATENLCTB, HE Bbl3BaHHbLIX
3aBOACKMMU fedbekTamm.

-Ha wu3pgenus, paboTocnocobHOCTb, KOTOPbIX HapyleHa BCMEeACTBUE HENPaBUNbHOW YCTAHOBKU  WUMU
HecobntoaeHns TpeboBaHU TEXHUYECKON OOKYMEHTaLUK.

-Ha n3genus, BckpbiTble noTpebutenem nnm HeobyyeHHbIM PEMOHTY AaHHOMO M34eNusA NepcoHarnom.

-Ha pacxogHble maTtepuanl, a Takke niobble Apyrne 4acTu U3genvs, NMeroLLme eCTeCTBEHHbIN OrpaHUYeHHbI
CPOK crny>0bl (knanaHa, niyHxepa, NPOKNaaku, YNNOTHEHUS], CanbHUKU, MaHXeTbl 1 T.1M.)

Ycnosus rapaHTMm He npeagycmatpmearoT I'IpO(*)I/I.I'IaKTI/IKy N YUCTKY n3gennd, a Takke Bble3 Mactepa K MecTy
YCTaHOBKU nsgenuna c uenbio ero noakno4yeHun4d, HaCTpOVIKVI, PEeMOHTa, KOHCYNbTauun.

TpaHcnopTHble pacxoabl MNMocTaBLwmk 6epeT Ha cebs TONbKO B CriyYae NPpU3HaHWS pEMOHTa rapaHTUMHBIM.
MokynaTtens Bnpase oTnpasBuTb obopyaoBaHme B agpec NocTaBlmka 1 3a cyet [ocTaBLumka ToNbKo nocrne nosnyyeHns
nMcbMeHHOro cornacus NMocnegHero.

B cnyyae ecnu B pesynbTtaTe npoBepkn kavecTsa Toeapa ByaeT yCcTaHOBMNEHO, YTO HEAOCTaTKM ToBapa BO3HMKMM
He no BMHe npowussoauTens, [okynatens Bo3mewaeT MocTaBWmUKy BCe YObITKM, BbI3BaHHbIE TakUM BO3BPaTOM (B TOM
yncrne CTOMMOCTb NMPOBEPKM KavecTBa ToBapa, TPaHCMOPTHbIE pacxoabl 1 Ap.).

apaHTUHbIN PEMOHT 060pPYO0BaHUS OCYLLECTBIIAETCS B TeueHre 20 AHEN C MOMEHTA MOJTyYeHVst akTa aKCrepTv3bl U Mpu
HanuuMu 3anacHbIX YacTel Ha cknage. B crnyyae npuaHaHUs peMoHTa rapaHTUHLIM Nepechkinika 3anyacTel B Apyrom
ropog (B npegenax P®) ocyulectBnsieTcs 3a cHeT NocTaBLUMKa TONbKO TpaHCNOPTHOW komnaHuel «Bbaiikan-CepBucy.

Cpoku npuema peknamauymmn:

Peknamauusa no konu4yecTBy npuHMMaeTcs B TedeHme 10 gHen ¢ aatbl NOMyyYeHus ToBapa KIMEHTOM WK ero
npegcrasutenem. [na pernoHasnbHbIX KIMEHTOB K 3TOMY CPOKYy NpubaBnseTcs CpoK JOCTaBKM TOBapa TPaHCMOPTHON
KOMMaHuen.

Peknamauusi no ka4yecTBy Ha Usfenusi ¢ 3aBOACKUM fedeKTOM NprHMMAaeTCsl B TeYEHNe BCEro rapaHTUHOTO
CpOKa, yKa3aHHOro B MHCTPYKLWN.

Peknamaums Ha U3genusi ¢ MexaHM4ecKMM NoBpeXkaeHNeM NMpUHIMAaEeTCsl B TeYeHne MecsiLia ¢ JaTbl MosyyeHrst ToBapa
KIMEHTOM UK ero npeacTaBuTenem. ToBap Ha 3KCNepTM3y AOIMKeH ObiTb NpeAcTaBneH B HEMOBPEXAEHHOW 3aBOACKOM
ynakoBke. ATO UCKMHOUYUT BEPOSATHOCTb, YTO TOBAp Bblf NOBPEXAEH Npu TPaHCNOPTUPOBKE UMK Ha CKNade nokynaTens.

C yCcrnoBUAMM rapaHTUU O3HAKOMIIEH:

OaTa Mopgnucb
Brnapeneu toprosor mapkn OO0 «ATJIAHTA», 111024, Poccus, MockBa, 1-synvua QHTy3nacTtos, 12
Ten/dakc (495) 673-0670 www.atlanta-auto.ru E-mail: info@atlanta-auto.ru





